
MENÜ
MONATS�

 Emilgrana 
Grana 
Padano 
DOP 
 ca. 2-kg-
Stück 

 Kuhrohmilch 
 Mind. 32% 
 10 Monate 
 aromatisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Reifung:
Geschmack:

ab  1Stück 

ab  2 Stücke 

ab  5 Stücke 

je kg 15,99 * ( 17,11 )

je kg 14,99 * ( 16,04 )

je kg 13,99 * ( 14,97 )

 Ramazzotti 
Amaro/
Aperitivo 
Rosato 
 • 30%/

15% Vol. 
 1-l-Flasche 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

ab  1 
Flasche 

ab  3 
Flaschen 

ab  6 
Flaschen 

je  15,99 * ( 19,03 )

je  14,99 * ( 17,84 )

je  13,49 * ( 16,05 )

MENÜ
TIEFPREIS
15,99 * (17,11 )

 Gefüllte 
Kirsch-
paprika 
 1,1-kg-
Packung 

Nur für Gewerbetreibende metro.de

JULI
2025

GASTRO
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Zitronenpasta mit Garnelen & Tomaten

Black Tiger  
Garnelen
• 8-12 Stück pro kg
• Roh, Mit Kopf und Schale
• Mit Glasur
800-g-Packung

Frische  
Pasta
• Original Italienisch
• Verschiedene Sorten
2 x 500-g-Packung

TIEFPREIS
18,29﻿* (19,57﻿)

TIEFPREIS
9,29﻿* (9,94﻿)

Zitronen  
Eureka
• Aus Südafrika/ 

Argentinien
• Klasse I
• Abgabe nur als  

5-kg-Sack
5-kg-Sack

White Tiger  
Garnelen
• 31-40 Stück  

pro lb
• Blanchiert,  

Ohne Kopf  
und Schale, 
entdarmt

• Mit Glasur
900-g-Beutel

Servier- 
Serie „Nero“
• Melamin
• Spül- 

maschinen- 
geeignet,  
stapelbar

• Teller  
26 cm

ab 1 Beutel

ab 2 Beutel

ab 3 Beutel

je 16,79* (17,96)

je 15,49* (16,57)

je 14,19* (15,18)

ab 1 Stück

ab 6 Stück

ab 12 Stück

je 7,99* (9,51)

je 7,29* (8,68)

je 6,49* (7,72)

Zutaten für 4 Personen:
500 g Garnelen 
3 Knoblauchzehen 
1 unbehandelte Zitrone 
250 g Kirschtomaten 
etwa 50 ml Olivenöl  
(zum Braten) 
etwa 1 EL Butter 
1 kleiner Bund frische  
Petersilie, Salz und  
frisch gemahlener Pfeffer 
Olivenöl extra vergine 
400 g Linguine oder Spaghetti

Zubereitung:
Pasta al dente kochen in gut gesalztem Nudelwasser. In der Zwischenzeit die Schale der Garnelen entfernen,  
am Rücken leicht einschneiden und den Darm entfernen. Anschließend kalt abspülen, auf Küchenpapier 
abtropfen lassen und vorsichtig trocken tupfen. Die Knoblauchzehen schälen und in Scheiben schneiden.  
Die Zitrone heiß waschen, trocken reiben und in kleine Spalten schneiden. Die Kirschtomaten  
waschen und halbieren oder vierteln. Die Petersilie waschen und trocken schütteln. Das Olivenöl  
in einer großen Pfanne erhitzen und die Garnelen 1-2 Minuten scharf anbraten. Dann die Garnelen  
wenden, die Hitze etwas reduzieren und den Knoblauch und die Zitronenspalten sowie die Tomaten  
zugeben und mitbraten. Die Garnelen unter Wenden weitere 2-3 Minuten vorsichtig braten. Sobald die  
Pasta fast gar ist, diese ebenfalls mit etwas Nudelwasser (2-3 EL) in die Pfanne geben und alles gut mischen.  
Mit Salz und Pfeffer würzen, die Butter dazu geben, mit etwas frisch gehackter Petersilie bestreuen,  
nochmals  durchschwenken und auf vier Teller verteilen. Zum Servieren etwas Olivenöl extra vergine über  
die Pasta träufeln und genießen!

TIEFPREIS

2,40* (2,57)
je kg
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Zitronenpasta mit Garnelen & Tomaten

 Black Tiger 
Garnelen 
 • 8-12 Stück pro kg
• Roh, Mit Kopf und Schale
• Mit Glasur 
 800-g-Packung 

 Frische 
Pasta 
 • Original Italienisch
• Verschiedene Sorten 
 2 x 500-g-Packung 

TIEFPREIS
18,29 * (19,57 )

TIEFPREIS
9,29 * (9,94 )

 Zitronen 
Eureka 
 • Aus Südafrika/

Argentinien
• Klasse I
• Abgabe nur als 

5-kg-Sack 
 5-kg-Sack 
ZUM AKTUELLEN PREIS

 White Tiger 
Garnelen 
 • 31-40 Stück 

pro lb
• Blanchiert, 

Ohne Kopf 
und Schale,
entdarmt

• Mit Glasur 
 900-g-Beutel 

 Servier-
Serie „Nero“ 
 • Melamin
• Spül-

maschinen-
geeignet, 
stapelbar

• Teller 
26 cm 

ab  1 Beutel 

ab  2 Beutel 

ab  3 Beutel 

je  16,79 * ( 17,96 )

je  15,49 * ( 16,57 )

je  14,19 * ( 15,18 )

ab  1 Stück 

ab  6 Stück 

ab  12 Stück 

je  7,99 * ( 9,51 )

je  7,29 * ( 8,68 )

je  6,49 * ( 7,72 )

Zutaten fü r 4 Personen:
500 g Garnelen
3 Knoblauchzehen
1 unbehandelte Zitrone
250 g Kirschtomaten
etwa 50 ml Olivenöl 
(zum Braten)
etwa 1 EL Butter
1 kleiner Bund frische 
Petersilie, Salz und 
frisch gemahlener Pfeffer
Olivenöl extra vergine
400 g Linguine oder Spaghetti

Zubereitung:
Pasta al dente kochen in gut gesalztem Nudelwasser. In der Zwischenzeit die Schale der Garnelen entfernen, 
am Rücken leicht einschneiden und den Darm entfernen. Anschließend kalt abspülen, auf Küchenpapier
abtropfen lassen und vorsichtig trocken tupfen. Die Knoblauchzehen schälen und in Scheiben schneiden. 
Die Zitrone heiß waschen, trocken reiben und in kleine Spalten schneiden. Die Kirschtomaten 
waschen und halbieren oder vierteln. Die Petersilie waschen und trocken schütteln. Das Olivenöl 
in einer großen Pfanne erhitzen und die Garnelen 1-2 Minuten scharf anbraten. Dann die Garnelen 
wenden, die Hitze etwas reduzieren und den Knoblauch und die Zitronenspalten sowie die Tomaten 
zugeben und mitbraten. Die Garnelen unter Wenden weitere 2-3 Minuten vorsichtig braten. Sobald die 
Pasta fast gar ist, diese ebenfalls mit etwas Nudelwasser (2-3 EL) in die Pfanne geben und alles gut mischen. 
Mit Salz und Pfeffer würzen, die Butter dazu geben, mit etwas frisch gehackter Petersilie bestreuen, 
nochmals  durchschwenken und auf vier Teller verteilen. Zum Servieren etwas Olivenöl extra vergine über 
die Pasta träufeln und genießen!
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EINFACH IMMER GÜNSTIGEINFACH IMMER GÜNSTIG

 Gnocchi 
 • Nach 

italienischer 
Art 

 1-kg-Packung 

 Weißkrautsalat 
 • Mit grünen Paprikastreifen 
 2-kg-Eimer 

 Tante Fanny 
Frischer Blätterteig 
Gastro 
 • Frischer Blätterteig
• Backfertig auf Backpapier 

ausgerollt 
 700-g-Packung 

 Meggle 
Butterzubereitung 
 • Verschiedene Sorten 
 250-g-Rolle 

 H-Küchen-
sahne 
 • 15% Fettgehalt 
 1-kg-Packung 

TIEFPREIS
29,35 * (31,41 )

 Crème Fraîche 
 • 38% Fettgehalt 
 5-kg-Eimer 

 Büffelmozzarella DOP 
 125-g-Beutel 

ab 
 1 Packung 

ab  3 
Packungen 

ab  6 
Packungen 

je  5,49 * ( 5,87 )

je  4,99 * ( 5,34 )

je  4,49 * ( 4,80 )

ab  1 Eimer 

ab  2 Eimer 

ab  3 Eimer 

je  6,49 * ( 6,94 )

je  5,99 * ( 6,41 )

je  5,59 * ( 5,98 )

ab  
1 Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  4 
Packungen 

je  3,49 * ( 3,73 )

je  3,29 * ( 3,52 )

je  2,99 * ( 3,20 )

ab  1 Rolle 

ab  4 Rollen 

ab  8 Rollen 

je  4,29 * ( 4,59 )

je  4,09 * ( 4,38 )

je  3,99 * ( 4,27 )

ab  1 Packung 

ab  12 
Packungen 

ab  24 
Packungen 

je  3,49 * ( 3,73 )

je  3,29 * ( 3,52 )

je  2,99 * ( 3,20 )

 Büffel 
 52% 
 cremig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

ab  1 Beutel 

ab  5 Beutel 

ab  10 
Beutel 

je  2,19 * ( 2,34 )

je  1,99 * ( 2,13 )

je  1,79 * ( 1,92 )
 Gioella 
Mozzarella Fior di Latte 
 • Julienne Schnitt 
 2,5-kg-Schale 

ab  1 Schale 

ab  4 
Schalen 

ab  8 
Schalen 

je  22,29 * ( 23,85 )

je  20,49 * ( 21,92 )

je  18,49 * ( 19,78 )

 Kuh 
 45% 
 mild, frisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:
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ab  1 Dose 

ab  2 Dosen 

ab  4 Dosen 

je  7,99 * ( 8,55 )

je  7,39 * ( 7,91 )

je  6,69 * ( 7,16 )
 Pizza Sauce 
 • Ohne Kräuter
• Mit Kräuter 
 4100-g-Dose 
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

DIE PERFEKTE 
TOMATENSAUCE FÜR 

DIE GASTRONOMIE
Wenn in Norditalien die Tomatenernte 

beginnt, läuft alles auf Hochtouren: 
Lkw liefern Millionen von Tomaten

täglich zu Steriltom, wo sie in weniger 
als 24 Stunden verarbeitet werden. 

Der Familienbetrieb setzt auf Kaltverarbeitung, 
um Frische und Aroma zu bewahren –

so wie es einst italienische Großmütter 
in kleinen Mühlen taten. 

Qualität, Tradition und Leidenschaft machen 
POLPA FINE zu einem besonderen 

Produkt mit Herkunft und Geschichte.

CESARE MALVICINI
TOMATENFARMER

Warum Restaurant-Inhaber Nino 
POLPA FINE empfiehlt 

und wie sie hergestellt wird.

„ 
Ich arbeite gerne mit der

METRO CHEF POLPA FINE – 
                         ein authentisches, frisches 

Produkt aus Italien
             ohne viel Schnickschnack!  „ 

DIE PERFEKTE 
TOMATENSAUCE FÜR TOMATENSAUCE FÜR 

ab  1 Dose 

ab  2 Dosen 

ab  3 Dosen 

je  13,99 * ( 14,97 )

je  12,99 * ( 13,90 )

je  11,99 * ( 12,83 )

 Pizza-Tomaten 
 • Fein gehackt
• Wiederverschließbare Öffnung 
 10-kg-Bag-in-Box 

„ 
Ich arbeite gerne mit derIch arbeite gerne mit der

METRO CHEF POLPA FINE
                         ein authentisches, frisches 

             ohne viel Schnickschnack!  

„ 
METRO CHEF POLPA FINE

                         ein authentisches, frisches 

             ohne viel Schnickschnack!  

NINO VERONA
INHABER RESTAURANT 
FRATELLI VERONA

5Gültig vom  01.07.2025  -  31.07.2025 

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 15664 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 967604 }



 

DIE PERFEKTE  
TOMATENSAUCE FÜR  

DIE GASTRONOMIE
Wenn in Norditalien die Tomatenernte 

beginnt, läuft alles auf Hochtouren:  
Lkw liefern Millionen von Tomaten

täglich zu Steriltom, wo sie in weniger  
als 24 Stunden verarbeitet werden.  

Der Familienbetrieb setzt auf Kaltverarbeitung,  
um Frische und Aroma zu bewahren –

so wie es einst italienische Großmütter  
in kleinen Mühlen taten.  

Qualität, Tradition und Leidenschaft machen  
POLPA FINE zu einem besonderen  

Produkt mit Herkunft und Geschichte.

CESARE MALVICINI 
TOMATENFARMER

Warum Restaurant-Inhaber Nino  
POLPA FINE empfiehlt  

und wie sie hergestellt wird.

„ 
Ich arbeite gerne mit der 

METRO CHEF POLPA FINE –  
                         ein authentisches, frisches 

Produkt aus Italien 
             ohne viel Schnickschnack!  „ 

ab 1 Dose

ab 2 Dosen

ab 3 Dosen

je 13,99* (14,97)

je 12,99* (13,90)

je 11,99* (12,83)

Pizza-Tomaten
• Fein gehackt
• Wiederverschließbare Öffnung
10-kg-Bag-in-Box

NINO VERONA 
INHABER RESTAURANT  
FRATELLI VERONA
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 je kg  10,99 * (11,76 )
ANGEBOT

 Bortolotti 
Italienische Salsiccia 
 • Verschiedene Sorten 
 je ca. 1-kg-Packung 

TIEFPREIS
 je kg 29,99 * (32,09 )

 Prosciutto 
di Parma 
 • Aus Italien
• Ohne Knochen
• Mindestens 

12 Monate gereift 
 ca. 2,5-kg-Stück 

 Bratwurst 
 • Fein
• 20 x 125 g 
 2,5-kg-Packung 

 Oliven 
 • Verschiedene 

Sorten 
 935-ml-Glas 

TIEFPREIS
 je kg  9,99 * (10,69 )

 Thüringer 
Rostbratwurst 
 • 20 x 100 g 
 2-kg-Packung 

ab  1 
Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  3 
Packungen 

je kg 9,99 * ( 10,69 )

je kg 8,99 * ( 9,62 )

je kg 7,99 * ( 8,55 )

ab  3 Packungen 
 1,00 * ( 1,07 )

je  Stück 

5,49 * (5,87 )
ANGEBOT

 Kühne 
Gewürz-
gurken 
 2650-ml-Glas 

 Alimpex 
Ajvar 
 • Mild 

oder scharf 
 2650-ml-Glas 

 Artischockenherzen 
 • Geviertelt 
 2,65-l-Dose 

ab  1 

ab  2 Gläser 

ab  3 Gläser 

je  10,99 * ( 11,76 )

je  9,99 * ( 10,69 )

je  8,99 * ( 9,62 )

ab  1 Dose 

ab  3 Dosen 

ab  6 Dosen 

je  8,49 * ( 9,08 )

je  7,99 * ( 8,55 )

je  7,49 * ( 8,01 )

ab  1 Glas 

ab  3 Gläser 

ab  6 Gläser 

je  2,99 * ( 3,20 )

je  2,79 * ( 2,99 )

je  2,59 * ( 2,77 )

 1,00 * ( 1,07 )
je  Stück 

Gültig vom  01.07.2025  -  31.07.2025 6
3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

EINFACH IMMER GÜNSTIG

 Barilla 
Pasta 
 • Verschiedene Ausformungen 
 je 5-kg-Beutel 

TIEFPREIS
34,49 * (36,90 )

 Olivenöl 
Extra 
Virgin 
 5-l-Kanister 

2,99 * (3,20 )
ANGEBOT

 Barilla 
Selezione Oro Chef 
 • Verschiedene Sorten
• Perfekt zum Vorkochen
• Ideal für den Lieferservice 
 je 1-kg-Beutel 

 Pesto 
 • Verschiedene Sorten 
 je 500-ml-Glas 

ab  1 Beutel 

ab  2 Beutel 

ab  3 Beutel 

je  11,89 * ( 12,72 )

je  11,29 * ( 12,08 )

je  10,69 * ( 11,44 )

ab  1 Glas 

ab  3 Gläser 

ab  6 Gläser 

je  4,19 * ( 4,48 )

je  3,99 * ( 4,27 )

je  3,69 * ( 3,95 )
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 je kg  10,99 * (11,76 )
ANGEBOT

 Bortolotti 
Italienische Salsiccia 
 • Verschiedene Sorten 
 je ca. 1-kg-Packung 

TIEFPREIS
 je kg 29,99 * (32,09 )

 Prosciutto 
di Parma 
 • Aus Italien
• Ohne Knochen
• Mindestens 

12 Monate gereift 
 ca. 2,5-kg-Stück 

 Bratwurst 
 • Fein
• 20 x 125 g 
 2,5-kg-Packung 

 Oliven 
 • Verschiedene 

Sorten 
 935-ml-Glas 

TIEFPREIS
 je kg  9,99 * (10,69 )

 Thüringer 
Rostbratwurst 
 • 20 x 100 g 
 2-kg-Packung 

ab  1 
Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  3 
Packungen 

je kg 9,99 * ( 10,69 )

je kg 8,99 * ( 9,62 )

je kg 7,99 * ( 8,55 )

ab  3 Packungen 
 1,00 * ( 1,07 )

je  Stück 

5,49 * (5,87 )
ANGEBOT

 Kühne 
Gewürz-
gurken 
 2650-ml-Glas 

 Alimpex 
Ajvar 
 • Mild 

oder scharf 
 2650-ml-Glas 

 Artischockenherzen 
 • Geviertelt 
 2,65-l-Dose 

ab  1 

ab  2 Gläser 

ab  3 Gläser 

je  10,99 * ( 11,76 )

je  9,99 * ( 10,69 )

je  8,99 * ( 9,62 )

ab  1 Dose 

ab  3 Dosen 

ab  6 Dosen 

je  8,49 * ( 9,08 )

je  7,99 * ( 8,55 )

je  7,49 * ( 8,01 )

ab  1 Glas 

ab  3 Gläser 

ab  6 Gläser 

je  2,99 * ( 3,20 )

je  2,79 * ( 2,99 )

je  2,59 * ( 2,77 )

 1,00 * ( 1,07 )
je  Stück 
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

EINFACH IMMER GÜNSTIG

 Barilla 
Pasta 
 • Verschiedene Ausformungen 
 je 5-kg-Beutel 

TIEFPREIS
34,49 * (36,90 )

 Olivenöl 
Extra 
Virgin 
 5-l-Kanister 

2,99 * (3,20 )
ANGEBOT

 Barilla 
Selezione Oro Chef 
 • Verschiedene Sorten
• Perfekt zum Vorkochen
• Ideal für den Lieferservice 
 je 1-kg-Beutel 

 Pesto 
 • Verschiedene Sorten 
 je 500-ml-Glas 

ab  1 Beutel 

ab  2 Beutel 

ab  3 Beutel 

je  11,89 * ( 12,72 )

je  11,29 * ( 12,08 )

je  10,69 * ( 11,44 )

ab  1 Glas 

ab  3 Gläser 

ab  6 Gläser 

je  4,19 * ( 4,48 )

je  3,99 * ( 4,27 )

je  3,69 * ( 3,95 )
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Info RS/Kreativ- hier folgt eine 
IND Anzeige von Pfalzgraf

Gültig vom 01.07.2025 - 31.07.20258

 Pinsa 
Romana Classic 
 • 16 Stück à 230 g 
 3,68-kg-Karton 

 Pfalzgraf 
Gourmet Apfeltorte 
 • Laktosefrei
• Geschnitten
• Ø 28 cm 
 2250-g-Packung 

 Milka 
Schoko-Donuts 
 • 12 Stück à 56 g 
 672-g-Tray 

 French 
Fries 
 • Schnitt 

6 x 6 mm 
 2,5-kg-Beutel 

TIEFPREIS
15,99 * (17,11 )

 Beerenkorb 
 • Mischung aus 

Himbeeren, 
Blaubeeren und 
Brombeeren

• Küchenfertig, 
erntefrisch 

 2,5-kg-Beutel 

 Broccoli-
Röschen 
 • Küchenfertig, 

erntefrisch
• Ca. 40 - 60 mm 
 2,25-kg-Beutel 

ab  1 Karton 

ab  2 
Kartons 

ab  3 
Kartons 

je  38,45 * ( 41,14 )

je  36,45 * ( 39,00 )

je  32,45 * ( 34,72 )

ab  1 
Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  3 
Packungen 

je  16,99 * ( 18,18 )

je  15,99 * ( 17,11 )

je  14,99 * ( 16,04 )

ab  1 Tray 

ab  2 Trays 

ab  3 Trays 

je  12,59 * ( 13,47 )

je  10,69 * ( 11,44 )

je  9,39 * ( 10,05 )

ab  1 Beutel 

ab  4 Beutel 

ab  8 Beutel 

je  4,59 * ( 4,91 )

je  4,29 * ( 4,59 )

je  3,99 * ( 4,27 )

ab  1 Beutel 

ab  2 Beutel 

ab  4 Beutel 

je  6,99 * ( 7,48 )

je  6,29 * ( 6,73 )

je  5,79 * ( 6,20 )

 Traiteur 
de Paris 
Moelleux 
Chocolat 
Premium 
 • Mit flüssigem Schokokern
• 10 Stück à 90 g 
 900-g-Packung 

ab  1 
Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  3 
Packungen 

je  17,99 * ( 19,25 )

je  16,99 * ( 18,18 )

je  15,99 * ( 17,11 )

ab  3 Trays 
 0,78 * ( 0,83 )

je  Stück 

TIEFPREIS
8,49 * (9,08 )

 Kaiser-
brötchen 
 • 40 Stück 

à 70 g 
 2800-g-Beutel 
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Info RS/Kreativ- hier folgt eine 
IND Anzeige von Pfalzgraf

Gültig vom 01.07.2025 - 31.07.20258

 Pinsa 
Romana Classic 
 • 16 Stück à 230 g 
 3,68-kg-Karton 

 Pfalzgraf 
Gourmet Apfeltorte 
 • Laktosefrei
• Geschnitten
• Ø 28 cm 
 2250-g-Packung 

 Milka 
Schoko-Donuts 
 • 12 Stück à 56 g 
 672-g-Tray 

 French 
Fries 
 • Schnitt 

6 x 6 mm 
 2,5-kg-Beutel 

TIEFPREIS
15,99 * (17,11 )

 Beerenkorb 
 • Mischung aus 

Himbeeren, 
Blaubeeren und 
Brombeeren

• Küchenfertig, 
erntefrisch 

 2,5-kg-Beutel 

 Broccoli-
Röschen 
 • Küchenfertig, 

erntefrisch
• Ca. 40 - 60 mm 
 2,25-kg-Beutel 

ab  1 Karton 

ab  2 
Kartons 

ab  3 
Kartons 

je  38,45 * ( 41,14 )

je  36,45 * ( 39,00 )

je  32,45 * ( 34,72 )

ab  1 
Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  3 
Packungen 

je  16,99 * ( 18,18 )

je  15,99 * ( 17,11 )

je  14,99 * ( 16,04 )

ab  1 Tray 

ab  2 Trays 

ab  3 Trays 

je  12,59 * ( 13,47 )

je  10,69 * ( 11,44 )

je  9,39 * ( 10,05 )

ab  1 Beutel 

ab  4 Beutel 

ab  8 Beutel 

je  4,59 * ( 4,91 )

je  4,29 * ( 4,59 )

je  3,99 * ( 4,27 )

ab  1 Beutel 

ab  2 Beutel 

ab  4 Beutel 

je  6,99 * ( 7,48 )

je  6,29 * ( 6,73 )

je  5,79 * ( 6,20 )

 Traiteur 
de Paris 
Moelleux 
Chocolat 
Premium 
 • Mit flüssigem Schokokern
• 10 Stück à 90 g 
 900-g-Packung 

ab  1 
Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  3 
Packungen 

je  17,99 * ( 19,25 )

je  16,99 * ( 18,18 )

je  15,99 * ( 17,11 )

ab  3 Trays 
 0,78 * ( 0,83 )

je  Stück 

TIEFPREIS
8,49 * (9,08 )

 Kaiser-
brötchen 
 • 40 Stück 

à 70 g 
 2800-g-Beutel 
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ab  1 Karton 

ab  2 
Kartons 

ab  3 
Kartons 

je  19,20 * ( 20,54 )

je  17,60 * ( 18,83 )

je  16,00 * ( 17,12 )

ab  1 Beutel 

ab  2 Beutel 

ab  4 Beutel 

je  5,49 * ( 5,87 )

je  4,99 * ( 5,34 )

je  4,49 * ( 4,80 )

NEU

 Segafredo 
Caffè Crema/
Intermezzo 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene 

Sorten 
 je 1000-g-Packung 14,99 * (16,04 )

ANGEBOT

 Jacobs 
Professional 
Krönung/
Frühstücks-
kaffee 
 • Gemahlen 
 je 1000-g-Packung 

 Oreo 
 32x44-g-Karton 

 Oreo 
Crumbs 
 400-g-Packung 

ab  3 Kartons 
 0,50 * ( 0,54 )

je  Stück 

13,99 * (14,97 )
ANGEBOT
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ab  1 Karton 

ab  2 
Kartons 

ab  3 
Kartons 

je  19,20 * ( 20,54 )

je  17,60 * ( 18,83 )

je  16,00 * ( 17,12 )

ab  1 Beutel 

ab  2 Beutel 

ab  4 Beutel 

je  5,49 * ( 5,87 )

je  4,99 * ( 5,34 )

je  4,49 * ( 4,80 )

NEU

 Segafredo 
Caffè Crema/
Intermezzo 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene 

Sorten 
 je 1000-g-Packung 14,99 * (16,04 )

ANGEBOT

 Jacobs 
Professional 
Krönung/
Frühstücks-
kaffee 
 • Gemahlen 
 je 1000-g-Packung 

 Oreo 
 32x44-g-Karton 

 Oreo 
Crumbs 
 400-g-Packung 

ab  3 Kartons 
 0,50 * ( 0,54 )

je  Stück 

13,99 * (14,97 )
ANGEBOT
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NEU

10,89 * (12,96 )
ANGEBOT

 Cà dei Frati 3)

 z.B. Rosa dei 
Frati VdT
• Noten von Weißdorn, 

grünem Apfel, 
Mandeln und 
Wildkirsche

• Am Gaumen 
vollmundig, frisch 
nd feinwürzig 

 je 0,75-l-Flasche 6,99 * (8,32 )
ANGEBOT

 Tasca d‘Almerita 
Regaleali 
 z.B. Bianco 
Sicilia DOC
• Aromen von 

Honigmelone 
und Birne

• Sehr feingliedrig 
mit dezentem 
Säurespiel. 

 je 0,75-l-Flasche 

 Casal Garcia 
 z.B.: Vinho Verde DOC
• Knackige, frische 

Stilistik
• Aromen von grünen 

Äpfeln und Litschi 
 0,75-l-Flasche 

TIEFPREIS
4,19 * (4,99 )

 Ca de Pai 
Prosecco 
Frizzante DOC 3)

 • Helle strohgelbe 
Farbe, zarter und 
blumiger Duft

• Feine, fruchtige 
Aromen 

 0,75-l- Flasche 

 Corsaire 
Réserve 
du Président 
 z.B.: Chardonnay 
Île de Beauté IGP
• Feinste Säure mit 

vielen Fruchtnoten 
• Tolle Aromen von 

Ananas und Honig 
 0,75-l-Flasche 

 Arthur Metz 
 z.B. Crémant 
d´Alsace AOP
• Feine Perlage
• Aprikosen- und 

Pfirsicharoma
• Im Geschmack 

Anklänge von 
floralen Noten 
und Blüten. 

 0,75-l-Flasche 

 Italien - Venetien  Italien - Sizilien 

 Portugal - 
Vinho Verde 

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  3,75 * ( 4,46 )

je  3,45 * ( 4,11 )

je  2,95 * ( 3,51 )

 Italien - Venetien 

 Frankreich - Korsika 

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  4,59 * ( 5,46 )

je  3,99 * ( 4,75 )

je  3,59 * ( 4,27 )

 Frankreich - Elsass 

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  7,89 * ( 9,39 )

je  6,99 * ( 8,32 )

je  6,49 * ( 7,72 )

 Lungarotti 
Brezza 
 z.B. Bianco dell‘Umbria IGP
• Frisch, elegant und mit 

fantastischem Bukett von 
Pfirsich und Apfel 

 je 0,75-l-Flasche 

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  5,99 * ( 7,13 )

je  5,59 * ( 6,65 )

je  5,29 * ( 6,30 )

 Italien - Umbrien 

 3) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

Lungarotti Brezza Bianco dell‘Umbria 
DOC ist einer der bekanntesten und 
besten Weißweine Umbriens, der auf 
keiner Weinkarte fehlen darf. 
Mit seiner frisch-fruchtigen Art und 
der moderaten Säure ist dieser Wein 
der perfekte Allrounder für das 
sommerliche Terrassengeschäft!

Wein verkauft sich nicht von allein – 
aber mit der richtigen Karte fast wie 
von selbst. Erfahren Sie hier mehr: 

Wein verkauft sich nicht von allein – 
aber mit der richtigen Karte fast wie 

Mehr Umsatz mit jedem Glas
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14,49 * (17,24 )
ANGEBOT

 Eiswürfel 
 • Hohleiswürfel 
 5-kg-Beutel 

ab  1 Beutel 

ab  3 Beutel 

ab  6 Beutel 

je  4,29 * ( 5,11 )

je  3,89 * ( 4,63 )

je  3,59 * ( 4,27 )

 Pallini 
Limoncello 
 • 26% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

 La Gioiosa 
 z.B. Bianco Frizzante
• Spritzig mit 

eleganter Frucht 
von grünen Äpfeln 
und Zitrusfrüchten

• Frisch mit 
angenehmer Perlage 

 0,75-l-Flasche 2,49 * (2,96 )
ANGEBOT

entdecken:
Eiswürfel-Sortiment
Jetzt online

 Pallini Spritz

 La Gioiosa 
 Italien - Venetien 

Zutaten
2 Teile Pallini Limoncello
3 Teile Prosecco
1 Teil Sprudelwasser
Mit Zitronenscheiben garnieren
Zubereitung
Alle Zutaten in ein großes, mit Eis 
gefülltes Weinglas geben und mit 
Zitronenscheiben garnieren.
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NEU

10,89 * (12,96 )
ANGEBOT

 Cà dei Frati 3)

 z.B. Rosa dei 
Frati VdT
• Noten von Weißdorn, 

grünem Apfel, 
Mandeln und 
Wildkirsche

• Am Gaumen 
vollmundig, frisch 
nd feinwürzig 

 je 0,75-l-Flasche 6,99 * (8,32 )
ANGEBOT

 Tasca d‘Almerita 
Regaleali 
 z.B. Bianco 
Sicilia DOC
• Aromen von 

Honigmelone 
und Birne

• Sehr feingliedrig 
mit dezentem 
Säurespiel. 

 je 0,75-l-Flasche 

 Casal Garcia 
 z.B.: Vinho Verde DOC
• Knackige, frische 

Stilistik
• Aromen von grünen 

Äpfeln und Litschi 
 0,75-l-Flasche 

TIEFPREIS
4,19 * (4,99 )

 Ca de Pai 
Prosecco 
Frizzante DOC 3)

 • Helle strohgelbe 
Farbe, zarter und 
blumiger Duft

• Feine, fruchtige 
Aromen 

 0,75-l- Flasche 

 Corsaire 
Réserve 
du Président 
 z.B.: Chardonnay 
Île de Beauté IGP
• Feinste Säure mit 

vielen Fruchtnoten 
• Tolle Aromen von 

Ananas und Honig 
 0,75-l-Flasche 

 Arthur Metz 
 z.B. Crémant 
d´Alsace AOP
• Feine Perlage
• Aprikosen- und 

Pfirsicharoma
• Im Geschmack 

Anklänge von 
floralen Noten 
und Blüten. 

 0,75-l-Flasche 

 Italien - Venetien  Italien - Sizilien 

 Portugal - 
Vinho Verde 

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  3,75 * ( 4,46 )

je  3,45 * ( 4,11 )

je  2,95 * ( 3,51 )

 Italien - Venetien 

 Frankreich - Korsika 

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  4,59 * ( 5,46 )

je  3,99 * ( 4,75 )

je  3,59 * ( 4,27 )

 Frankreich - Elsass 

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  7,89 * ( 9,39 )

je  6,99 * ( 8,32 )

je  6,49 * ( 7,72 )

 Lungarotti 
Brezza 
 z.B. Bianco dell‘Umbria IGP
• Frisch, elegant und mit 

fantastischem Bukett von 
Pfirsich und Apfel 

 je 0,75-l-Flasche 

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  5,99 * ( 7,13 )

je  5,59 * ( 6,65 )

je  5,29 * ( 6,30 )

 Italien - Umbrien 

 3) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

Lungarotti Brezza Bianco dell‘Umbria 
DOC ist einer der bekanntesten und 
besten Weißweine Umbriens, der auf 
keiner Weinkarte fehlen darf. 
Mit seiner frisch-fruchtigen Art und 
der moderaten Säure ist dieser Wein 
der perfekte Allrounder für das 
sommerliche Terrassengeschäft!

Wein verkauft sich nicht von allein – 
aber mit der richtigen Karte fast wie 
von selbst. Erfahren Sie hier mehr: 

Wein verkauft sich nicht von allein – 
aber mit der richtigen Karte fast wie 

Mehr Umsatz mit jedem Glas
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14,49 * (17,24 )
ANGEBOT

 Eiswürfel 
 • Hohleiswürfel 
 5-kg-Beutel 

ab  1 Beutel 

ab  3 Beutel 

ab  6 Beutel 

je  4,29 * ( 5,11 )

je  3,89 * ( 4,63 )

je  3,59 * ( 4,27 )

 Pallini 
Limoncello 
 • 26% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

 La Gioiosa 
 z.B. Bianco Frizzante
• Spritzig mit 

eleganter Frucht 
von grünen Äpfeln 
und Zitrusfrüchten

• Frisch mit 
angenehmer Perlage 

 0,75-l-Flasche 2,49 * (2,96 )
ANGEBOT

entdecken:
Eiswürfel-Sortiment
Jetzt online

 Pallini Spritz

 La Gioiosa 
 Italien - Venetien 

Zutaten
2 Teile Pallini Limoncello
3 Teile Prosecco
1 Teil Sprudelwasser
Mit Zitronenscheiben garnieren
Zubereitung
Alle Zutaten in ein großes, mit Eis 
gefülltes Weinglas geben und mit 
Zitronenscheiben garnieren.
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 Sierra 
Tequila Blanco 
 • 35% Vol. 
 1-l-Flasche 

 Fever Tree 
Sparkling Pink Grapefruit 
 24 x 0,20-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

12,99 * (15,46 )
ANGEBOT

NEU

 Tanqueray 
Dry Gin 
 • 43,1% Vol. 
 1-l-Flasche 

 Havana Club 
3 Anos 
 • 37,5% Vol. 
 1-l-Flasche 

 Absolut 
Vodka 
 • 40% Vol. 
 1-l-Flasche 

 Aperol 
Bitter 
 • 11% Vol. 
 1-l-Flasche 

 Corona 
Extra 5)

 • Verschiedene Sorten
• Abgabe nur im Sixpack 
 6 x 0,355-l-Flasche (zzgl. Pfand) 

TIEFPREIS
49,99 * (59,49 )

 Felsgold 
Fassbier 5)

 • Verschiedene 
Sorten 

 50-l-Fass 
(zzgl. Pfand) 

ab  1 
Flasche 

ab  3 
Flaschen 

ab  6 
Flaschen 

je  23,99 * ( 28,55 )

je  22,99 * ( 27,36 )

je  19,49 * ( 23,19 )

ab  1 
Flasche 

ab  3 
Flaschen 

ab  6 
Flaschen 

je  16,89 * ( 20,10 )

je  15,69 * ( 18,67 )

je  14,29 * ( 17,01 )

 Schweden 

ab  1 
Flasche 

ab  3 
Flaschen 

ab  6 
Flaschen 

je  17,99 * ( 21,41 )

je  15,99 * ( 19,03 )

je  13,49 * ( 16,05 )

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

ab  1 
Flasche 

ab  6 
Flaschen 

ab  12 
Flaschen 

je  14,99 * ( 17,84 )

je  12,95 * ( 15,41 )

je  11,99 * ( 14,27 )

ab  1 Six-
pack 

ab  2 Six-
packs 

ab  4 Six-
packs 

je  6,30 * ( 7,50 )

je  5,94 * ( 7,07 )

je  5,70 * ( 6,78 )

ab  4 Sixpacks 
 0,95 * ( 1,13 )

je  Flasche 

 5) Nicht in allen Märkten erhältlich 

EINFACH IMMER GÜNSTIG

19,99 * (23,79 )
ANGEBOT

DRINK

Paloma mit Tequila und 
Grapefruit Limonade
Zutaten:
10ml Limettensaft
50ml Tequila Blanco
Eiswürfel
Grapefruit Limonade, zum Auffüllen
1 Grapefruitscheibe oder Zeste für 
die Garnitur
Optional: 1 Prise Meersalz
Zubereitung: 
Das Longdrinkglas bis zum Glasrand 
mit Eiswürfeln füllen. Tequila und 
Limettensaft abmessen und hinzu-
geben. Die Mischung mit Grapefruit-
limonade aufgießen, kurz verrühren 
und wahlweise mit einer Grapefruit-
scheibe oder Zeste garniert servieren. 
Optionaler Salzrand: Den Glasrand 
zuvor mit Limettensaft befeuchten 
und umgedreht durch etwas 
Meersalz drehen.
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1,49 * (1,77 )
ANGEBOT

 Kerzenhalter 
 • Versch. Farben, 

Maße: Ø 8 x Höhe 9 cm
• Weiß gefrostet, 

Maße: Ø 8 x Höhe 10 cm 
 je Stück 

 Servietten 
 • 33 x 33 cm
• 1-lagig, 1/4 Falz
• Verschiedene Uni-Farben 
 500-Stück-Packung 

 Mehrweg 
Besteck 
 • Bio-PP
• Wieder-

verwendbar
• Messer
• Gabeln
• Löffel 
 50-Stück-Packung 

TIEFPREIS
49,99 * (59,49 )

 Stehtisch 
 • Bruch- und schlagfeste 

Mlit-Tischplatte
• Platzsparend verstaubar
• Höhe: 110 cm
• In den Farben: 

Weiß oder Grau 
 70 cm 6)

 80 cm  59,99 * (71,39 )

ab  1 
Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  3 
Packungen 

je  4,19 * ( 4,99 )

je  3,79 * ( 4,51 )

je  3,39 * ( 4,03 )

ab  1 
Packung 

ab  4 
Packungen 

ab  8 
Packungen 

je  4,99 * ( 5,94 )

je  4,59 * ( 5,46 )

je  4,19 * ( 4,99 )

MADE IN
EUROPE

EUROPE
MA
DE IN

 Nachfüllkerzen 
 • Maße: Ø 53 x Höhe 65 mm 
 je 25er-Pack 

 Universal-Pavillon 
„Blenheim“ 4,6) 

 • Dach & Seitenteile beschichtet, 
pulverbeschichtete Stahlrohre 

• 100% Polyester, Dach: 160g/m², 
Seitenwände: 120g/m²

• Maße (H x B x T): 265 x 300 x 400 cm
oder ca. 275 x 400 x 800 cm 

 ca. 3 x 4 m 
199,99 * (237,99 ) ca. 4 x 8 m 

254,99 * (303,44 )
ANGEBOT

 Festzeltgarnitur mit Lehne 4) 

 • Klappbare Garnitur aus bronzefarben 
lasiertem Kiefernholz

• Stabiles, pulverlackiertes 
Vierkantrohrgestell

• Maße:
1 x Tisch: (H x B x T) ca. 80 x 180 x 60 cm 
2 x Bank, je Bank: (H x B x T) ca. 90 x 180 x 45 cm 

 3-tlg. 

Brenn-
dauer 
ca.  24  h

 4) Saisonware, nur solange der Vorrat reicht.  6) Dieser Artikel ist nicht in METRO Gastro Märkten erhältlich. 

119,99 * (142,79 )
ANGEBOT
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1,49﻿* (1,77﻿)
ANGEBOT

Kerzenhalter 6) 

• Versch. Farben,  
Maße: Ø 8 x Höhe 9 cm

• Weiß gefrostet,  
Maße: Ø 8 x Höhe 10 cm

je Stück

Servietten
• 33 x 33 cm
• 1-lagig, 1/4 Falz
• Verschiedene Uni-Farben
500-Stück-Packung

Mehrweg  
Besteck
• Bio-PP
• Wieder- 

verwendbar
• Messer
• Gabeln
• Löffel
50-Stück-Packung

TIEFPREIS
49,99﻿* (59,49﻿)

Stehtisch
• Bruch- und schlagfeste  

Mlit-Tischplatte
• Platzsparend verstaubar
• Höhe: 110 cm
• In den Farben:  

Weiß oder Grau
70 cm 6)

80 cm 59,99﻿* (71,39﻿)

ab 1 
Packung

ab 2  
Packungen

ab 3  
Packungen

je 4,19* (4,99)

je 3,79* (4,51)

je 3,39* (4,03)

ab 1 
Packung

ab 4  
Packungen

ab 8  
Packungen

je 4,99* (5,94)

je 4,59* (5,46)

je 4,19* (4,99)

Nachfüllkerzen 6) 

• Maße: Ø 53 x Höhe 65 mm
je 25er-Pack

Universal-Pavillon  
„Blenheim“ 4,6)

• Dach & Seitenteile beschichtet,  
pulverbeschichtete Stahlrohre 

• 100% Polyester, Dach: 160g/m²,  
Seitenwände: 120g/m²

• Maße (H x B x T): 265 x 300 x 400 cm  
oder ca. 275 x 400 x 800 cm

ca. 3 x 4 m
199,99﻿* (237,99﻿)ca. 4 x 8 m

254,99﻿* (303,44﻿)
ANGEBOT

Festzeltgarnitur mit Lehne 4)

• Klappbare Garnitur aus bronzefarben  
lasiertem Kiefernholz

• Stabiles, pulverlackiertes  
Vierkantrohrgestell

• Maße: 
1 x Tisch: (H x B x T) ca. 80 x 180 x 60 cm  
2 x Bank, je Bank: (H x B x T) ca. 90 x 180 x 45 cm

3-tlg.

Brenn- 
dauer 
ca. 24 h

4) Saisonware, nur solange der Vorrat reicht. 6) Dieser Artikel ist nicht in METRO Gastro Märkten erhältlich.

119,99﻿* (142,79﻿)
ANGEBOT
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3) �Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen  

Artikeln einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.



NEU

6,99 * (8,32 )
ANGEBOT

 XL-Folienrollenbox CB 
3015 6)

 • 30 cm x 15 m 
• Inkl. Cutter zum 

Schneiden der Folie 

 Sonderposten, 
nur solange der 

Vorrat reicht 

 6) nicht erhältlich in den Gastro Märkten 

 Einzel- oder 
Doppel-Fritteuse 
 • Thermostat: 0-190 °C 
 Inhalt: 8 l (3250 W) 
 Inhalt: 2 x 8 l (2 x 3250 W) 
179,99 * (214,19 )

 Bain Marie 
 • Für 1/1 GN-Behälter
• Temperaturbereich: 0-90 °C 
 Tiefe max. 15 cm 
 Tiefe max. 20 cm 84,99 * (101,14 )

 Mikrowelle 
GMW 1125 
 • 10 Quick-Start-Tasten für 

voreingestellte Garzeiten
• Keramik-Bodenplatte• 

Maße: (H x B x T) 
31,1 x 51,1 x 43,2 cm

• Art.-Nr.: 964491 

 Glastürkühlschrank 
GSC4240 
 • Temperaturbereich: 

4 °C bis 18 °C
• Abschließbar, 

Klimaklasse 4
• Art.-Nr.: 212905 weiß
• Art.-Nr.: 3922 schwarz 

 Umluft-
Kühlschrank 
GRE 6600 
 • Temperaturbereich: 

0 °C bis 8 ºC
• Klimaklasse 4. 

Automatische 
Abtauung

• 5 variable Böden, 
passend für GN2/1 
und GN 1/1

• Art.-Nr.: 86379 

 Gefrierschrank GFR6600 
719,99 * (856,79 )

 Kühlschrank GRE6600G 
(mit Glastür) 
699,99 * (832,99 )

 Kühlvitrine 
GGC 2078B 
 • Temperaturbereich: 

0 °C bis 12 °C
• Automatische Abtauung, 

LED-Innenbeleuchtung
• Art.-Nr.: 964513 schwarz
• Art.-Nr.: 964520 weiß 
 GGC3270B (270l mit Rollen) 
679,99 * (809,19 )

Leistung
 1200 W 

Leistung
 1000 W 

 25 l 
Garraum

 239 l 
Nutzinhalt

 13
9,

5 c
m

 

 54 cm 

 55 cm 

 je  

 380 l 
Nutzinhalt

 B 

 A+++ - G 

Energieeffizienz
Spektrum:

 19
3 c

m
 

 77,5 cm  72 cm 

max.  55  kg

Belastbar
pro Boden

 78 l 
Nutzinhalt

 96
 cm

 

 42,8 cm 

 38,6 cm 
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TIEFPREIS
13,99 * (16,65 )

 Kelchglas-
Serie „Galano“ 
 • Spülmaschinen-

geeignet
• Z.B.: Weißwein 

Glas 0,2 l geeicht 
 6er-Karton 

 Besteck-Serie „Vento“ 
 • Spülmaschinenfest und 

korrosionsbeständig
• Z.B.: Menülöffel 
 12er-Packung 

 Geschirr-
Serie „Turin“ 
 • Steingut
• Spülmaschinenfest, 

mikrowellengeeignet
• Teller flach 26 cm 
 6er-Pack ab  1 

Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  4 
Packungen 

je  15,99 * ( 19,03 )

je  13,99 * ( 16,65 )

je  11,99 * ( 14,27 )

ab 1 
Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  4 
Packungen 

je  20,99 * ( 24,98 )

je  18,49 * ( 22,00 )

je  16,79 * ( 19,98 )

TIEFPREIS
13,99 * (16,65 )

 Cocktailgläser 
 • Spülmaschinen-

geeignet
• Z.B.: Cocktail-

glas ca. 440 ml 
 je 6er-Karton 

NEU

29,99 * (35,69 )
ANGEBOT

 Messer Serie 1905 
 • Klinge aus High-End Chromstahl 

(lange Schnitthaltigkeit)
• Griff aus hochwertigem, 

widerstandsfähigem Kunststoff 
 Officemesser 9 cm 

 Aluminium Töpfe 
 • Hohlgriffe aus rostfreiem 

Stahl für eine geringe 
Wärmeübertragung

• Geeignet für Keramik-, 
Elektro- und Gasherde 
(backofengeeignet 
bis 240°C)

• Passende Deckel 
separat erhältlich 

 Fleischtopf ø 28 cm 

 Pfanne 
 • Aluminium
• Innen Antihaftbeschichtet
• Backofengeeignet bis 240°C
• Auch induktionsgeeignet erhältlich 
 Ø 28 cm ohne Induktion 

 HACCP 
Schneidebrett 
 • Mit Saftrille
• Maße: ca. 53 x 32,5 x 2 cm
• Versch. Farben erhältlich 

Gültig vom  01.07.2025  -  31.07.2025 17

3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.
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TIEFPREIS
13,99﻿* (16,65﻿)

Kelchglas- 
Serie „Galano“
• Spülmaschinen- 

geeignet
• Z.B.: Weißwein  

Glas 0,2 l geeicht
6er-Karton

Besteck-Serie „Vento“
• Spülmaschinenfest und 

korrosionsbeständig
• Z.B.: Menülöffel
12er-Packung

Geschirr- 
Serie „Turin“
• Steingut
• Spülmaschinenfest,  

mikrowellengeeignet
• Teller flach 26 cm
6er-Packab 1 

Packung

ab 2  
Packungen

ab 4  
Packungen

je 15,99* (19,03)

je 13,99* (16,65)

je 11,99* (14,27)

ab 1 
Packung

ab 2  
Packungen

ab 4  
Packungen

je 20,99* (24,98)

je 18,49* (22,00)

je 16,79* (19,98)

TIEFPREIS
13,99﻿* (16,65﻿)

Cocktailgläser
• Spülmaschinen- 

geeignet
• Z.B.: Cocktail- 

glas ca. 440 ml
je 6er-Karton

29,99﻿* (35,69﻿)
ANGEBOT

Messer Serie 1905
• Klinge aus High-End Chromstahl  

(lange Schnitthaltigkeit)
• Griff aus hochwertigem,  

widerstandsfähigem Kunststoff
Officemesser 9 cm

Aluminium Töpfe
• Hohlgriffe aus rostfreiem 

Stahl für eine geringe 
Wärmeübertragung

• Geeignet für Keramik-, 
Elektro- und Gasherde 
(backofengeeignet  
bis 240°C)

• Passende Deckel  
separat erhältlich

Fleischtopf ø 28 cm

Pfanne
• Aluminium
• Innen Antihaftbeschichtet
• Backofengeeignet bis 240°C
• Auch induktionsgeeignet erhältlich
Ø 28 cm ohne Induktion

HACCP  
Schneidebrett
• Mit Saftrille
• Maße: ca. 53 x 32,5 x 2 cm
• Versch. Farben erhältlich

NEU
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EINFACH IMMER GÜNSTIG
nur 89,99﻿* (107,09﻿)

ANGEBOT

Profi Boden- 
staubsauger  
NVP180-11
• Aktionsradius: 13,2 m
• Behälterinhalt: 9 l
• Kabel-Schnellwechsel 

System

Nitril  
Einmalhandschuhe
• Ungepudert
• Verschiedene Farben
• Verschiedene Größen
je 100-Stück-Packung

Fit  
Handgeschirrspülmittel
10-l-Kanister

UVP** € 169,00

** �Ihr möglicher Wiederverkaufspreis =  
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

ab  
1 Packung

ab 2  
Packungen

ab 4  
Packungen

je 5,99* (7,13)

je 4,69* (5,58)

je 4,19* (4,99)

ab 1 
Kanister

ab 2 
Kanister

ab 3 
Kanister

je 19,29* (22,96)

je 18,29* (21,77)

je 17,29* (20,58)

29,99﻿* (35,69﻿)
ANGEBOT

Topmat  
Maschinen- 
geschirrspülmittel
• Flüssigreiniger 11 kg
• Klarspüler 10 l
je Kanister

Dr. Becher  
Fett Löser
5-l-Kanister

ab 1 
Kanister

ab 2 
Kanister

ab 3 
Kanister

je 18,49* (22,00)

je 15,49* (18,43)

je 13,99* (16,65)

Profi Wischer Classic
• Stiel, allseitig  

drehbares Gelenk,  
Magnetverschluss

• Wischbezug  
Classic 40 cm

Set

Gläserspüler 
GGW1001  
inkl. Laugenpumpe
• Spülzyklus 2 min,  

Wasserverbrauch 2,4 l
• Einschubhöhe  

bis 23,5 cm 
• Art.-Nr.: 893472

Geschirrspüler 
GDW1050SW
• Spülzyklus 2 oder 3 min, 

ca. 1,3 l Wasserverbrauch
• Korbgröße 50 x 50 cm, 

Einschubhöhe 32 cm
• Art.-Nr.: 477690

63
,5

 cm

42,5 cm 47 cm

82
,2

 cm

58,2 cm 61 cm
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EINFACH IMMER GÜNSTIG
 nur  89,99 * (107,09 )

ANGEBOT

 Profi Boden-
staubsauger 
NVP180-11 
 • Aktionsradius: 13,2 m
• Behälterinhalt: 9 l
• Kabel-Schnellwechsel 

System 

 Nitril 
Einmalhandschuhe 
 • Ungepudert
• Verschiedene Farben
• Verschiedene Größen 
 je 100-Stück-Packung 

 Fit 
Handgeschirrspülmittel 
 10-l-Kanister 

UVP** €  169,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

ab  
1 Packung 

ab  2 
Packungen 

ab  4 
Packungen 

je  5,99 * ( 7,13 )

je  4,69 * ( 5,58 )

je  4,19 * ( 4,99 )

ab  1 
Kanister 

ab  2 
Kanister 

ab  3 
Kanister 

je  19,29 * ( 22,96 )

je  18,29 * ( 21,77 )

je  17,29 * ( 20,58 )

29,99 * (35,69 )
ANGEBOT

 Topmat 
Maschinen-
geschirrspülmittel 
 • Flüssigreiniger 11 kg
• Klarspüler 10 l 
 je Kanister 

 Dr. Becher 
Fett Löser 
 5-l-Kanister 

ab  1 
Kanister 

ab  2 
Kanister 

ab  3 
Kanister 

je  18,49 * ( 22,00 )

je  15,49 * ( 18,43 )

je  13,99 * ( 16,65 )

 Profi Wischer Classic 
 • Stiel, allseitig 

drehbares Gelenk, 
Magnetverschluss

• Wischbezug 
Classic 40 cm 

 Set 

 Gläserspüler 
GGW1001 
inkl. Laugenpumpe 
 • Spülzyklus 2 min, 

Wasserverbrauch 2,4 l
• Einschubhöhe 

bis 23,5 cm 
• Art.-Nr.: 893472 

 Geschirrspüler 
GDW1050SW 
 • Spülzyklus 2 oder 3 min, 

ca. 1,3 l Wasserverbrauch
• Korbgröße 50 x 50 cm, 

Einschubhöhe 32 cm
• Art.-Nr.: 477690 

 63
,5

 cm
 

 42,5 cm  47 cm 

 82
,2

 cm
 

 58,2 cm  61 cm 
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NUR 
ONLINE#

189,99* (226,09)

ANGEBOT

NUR 
ONLINE#

399,99* (475,99)

ANGEBOT

ONLINE KAUFEN:
METRO.DE
• Über 900.000 Produkte
• Top-Eigenmarken
• Bequeme Lieferung

ONLINE EXKLUSIVE ANGEBOTE#

NUR 
ONLINE#

399,99* (475,99)

ANGEBOT

NUR 
ONLINE#

229,99* (273,69)

ANGEBOT

Gültig vom 01.07.2025 - 30.07.2025

PKM Kühl-Gefrierkombination 
KG218.4A++, Silber, 39 dB, 
EEK: E, LED
•	 3 Gefrierschubladen für eine 

übersichtliche Lagerung
•	 3 Glasablagen im Kühlraum: 

stabil & pflegeleicht
•	 Frisches Gemüse dank 

praktischer Gemüseschublade

Casselin Kompakte 
Wärmebrücke CCF6
•	 Abmessung (B x T x H): 

305 x 380 x 420 mm 
•	 Heizstufe von 1 bis 5, Inklusive 

Pommesgabeschaufel

# �Diese Werbung richtet sich an Wiederverkaufende und gewerblich Verbrauchende. Preise in Euro ohne Mehrwertsteuer. 
Zusätzliche Versandkosten können anfallen. Die Angebote sind freibleibend und mit vorbehaltlicherVerfügbarkeit.  
Die Angebote gelten ausschließlich für Produkte, die von der METRO Markets GmbH unter http://www.metro.de/marktplatz 
verkauft werden. METRO Markets, GmbH, Ria-Thiele-Straße 2a, 40549 Düsseldorf

Exquisit Gefrierschrank 
GS271-NF-H-010D weiss | 
Nutzinhalt: 194 L | Alarm | 
NoFrost | 4* Gefrieren
•	 No-Frost-Technologie
•	 194 l Nutzinhalt
•	 Wechselbarer Türanschlag

Casselin Bain-Marie für 
Soßen 4 x GN1/6 - Kompakt 
CBMS416V
•	 Abmessung (B x T x H): 

208 x 720 x 255 mm  
•	 Einstellbarer Thermostat 

von 40°C bis 95°C

Anwendungsbeispiel

 20



ONLINE KAUFEN: METRO.DE

NUR 
ONLINE#

NUR 
ONLINE#

37,99* (45,20)

ANGEBOT

NUR 
ONLINE#

NUR 
ONLINE#

Gültig vom 01.07.2025 - 30.07.2025

ONLINE EXKLUSIVE ANGEBOTE#

APS 36006 Eisbox, ∅ 27 cm, 
Höhe 20 cm, Aluminium schwarz, 
Innenbehälter für 300 
Eiswürfel, Volumen 9 Liter
• ideale Nutzungsmöglichkeiten
• ideal für die 

Gastronomie geeignet
• leichte Reinigung

METRO PROFESSIONAL Restauranttisch Panam, 
Eschenholz/Stahl, 70 x 70 cm, 
walnussbraun/schwarz
• Abmessung (H x B x T): 

81 x 51 x 56 cm
• Feuerhemmender Samtbezug, 

pulverbeschichteter Stahlrahmen, 
komfortabel gepolstert

• Für den Gastro-Innenbereich, 
einfache Montage, 150 kg belastbar

Tarrington House Holzkohlegrill Memphis XL, 
46.5 x 71.5 cm, Ablagetische, Deckel mit 
Thermometer, fahrbar, Stahl, schwarz
• Stabiler Stahlrahmen mit 

emailliertem Gusseisenrost
• Deckel mit integriertem 

Thermometer für 
präzises Garen

• Herausnehmbare 
Ascheauffangschale für 
eine einfache Reinigung

METRO PROFESSIONAL Restaurantstuhl 
Lika 2er Set, 6 Farbvariante 
• Abmessung (H x B x T): 81 x 51 x 56 cm
• Feuerhemmender Samtbezug, 

pulverbeschichteter 
Stahlrahmen, 
komfortabel gepolstert

• Für den Gastro-Innenbereich, 
einfache Montage, 
150 kg belastbar

Anwendungsbeispiel

21

89,99* (107,09)
statt 109,99*
ANGEBOT

119,99* (142,79)
statt 139,99*
ANGEBOT

149,99* (178,49)
statt 203,31*
ANGEBOT



Die Tiefpreise und Preise mit Mengenrabatt gelten auch außerhalb des Gültigkeitszeitraums.

1027423          30.05.2025, 13:51 Uhr      S. 20

MONATS MENÜ   KW 27       01.07.2025 - 31.07.2025,   S. 20 - D-F/NF 25/07  A   9      letzter Stand     (Druckerei PSOcoatedV3)

GASTRO

Gerät ist für den dauerhaften  
gewerblichen Einsatz geeignet.

Bitte beachten Sie, dass die Angebote dieser Beilage ausschließlich in unseren METRO-Märkten gelten, sofern nicht anders gekennzeichnet.  
In unseren METRO GASTRO-Märkten können das Sortiment, die Angebote und die Service-Dienstleistungen abweichen. Alle Angebote sind  
freibleibend und vorbehaltlich Verfügbarkeit. Irrtümer vorbehalten. Verkauf nur an Wiederverkaufende und gewerblich Verbrauchende.  
Alle Angebote dieser Beilage sind Abholpreise. *Preise ohne gesetzliche Mehrwertsteuer. 
Öko-Kontrollstellnummer: DE-ÖKO-039.  D-F/NF 25/07  A   9    B

VORTEIL METRO CHAT:
DIREKT AUF DEIN HANDY

Nur für Gewerbetreibende 
METRO Deutschland GmbH · Metro-Str. 8 · 40235 Düsseldorf

 √  Wöchentliche Angebote
√  Spannende Aktionen
√  Tolle Gewinnspiele

JETZT ANMELDEN 
UND IN DEINER  
NACHRICHTEN- 
APP ERHALTEN!

MELDE 
DICH DIREKT

AN!


